
Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata 

3980 Sátoraljaújhely Kossuth Lajos tér 5. 

___________________________________________________________________________ 

 

Iktatószám: ISU/1150/2026. 

 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült: Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata nyílt üléséről 

 

A nemzetiségi önkormányzat ülésének helye: a Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatal gróf 

Andrássy Gyula Terme (3980 Sátoraljaújhely, Kossuth Lajos tér 5.) 

 

A nemzetiségi önkormányzati ülés ideje: 2026. január 21. (szerda) 15:10 

 

A nemzetiségi önkormányzat részéről jelen voltak:  

Némethy Tamás elnök 

Szabó-Tóth Melinda képviselő 

Szabadosi Zoltán képviselő 

 

A nemzetiségi önkormányzat részéről távol voltak: 

Vaszily Gábor Dániel képviselő 

Szabadosi Krisztina képviselő 

 

Tanácskozási joggal meghívott:  

dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

 

Tanácskozási joggal jelen volt: 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

 

Jegyzőkönyvvezető: 

dr. Stamatiu Diána 

 

Némethy Tamás elnök: köszöntötte a nemzetiségi önkormányzat ülésén megjelenteket, majd 

az ülést megnyitotta. Megállapította, hogy Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi 

Önkormányzata határozatképes, mivel 5 tagból 3 tag jelen van.  Szabadosi Krisztina és Vaszily 

Gábor Dániel képviselők jelezték, hogy nem tudnak részt venni az ülésen. Állandó jegyzőkönyv 

hitelesítőként Szabó-Tóth Melinda lett megválasztva korábban, jelen ülésre még ő maradna, de 

a következő ülésektől Szabadosi Krisztina lenne a jegyzőkönyv hitelesítő logisztikai okok 

miatt. Kérte a képviselőket, hogy a napirend elfogadása előtt fogadják el a javaslatát.  

 

Tekintettel arra, hogy egyéb javaslat nem hangzott el, kérte a képviselőket, hogy Szabadosi 

Krisztina kerüljön megválasztásra a további ülésekről készült jegyzőkönyvek hitelesítőjeként. 

 

Szavazás: a nemzetiségi önkormányzat szavazáskor jelen lévő 3 képviselője, 3 igen 

szavazattal, – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata  

1/2025. (I.21.) határozata 

jegyzőkönyv hitelesítő megválasztásáról 
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Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata döntött arról, hogy a jelen ülést 

követő, további német nemzetiségi ülések állandó jegyzőkönyv-hitelesítőjeként Szabadosi 

Krisztinát megválasztja. 

 

Némethy Tamás elnök: Kérte képviselőtársait, hogy amennyiben nincs egyéb javaslatuk, a 

meghívóban szereplő napirendi pontokat fogadják el.  

 

Tekintettel arra, hogy a napirendeket érintő módosítási javaslat nem hangzott el, Némethy 

Tamás elnök kérte a képviselő-testületet a napirend elfogadására. 

 

Szavazás: a nemzetiségi önkormányzat szavazáskor jelen lévő 3 képviselője, 3 igen 

szavazattal, – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata  

2/2025. (I.21.) határozata 

az ülés napirendjének elfogadásáról 

 

Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata döntött arról, hogy az ülés 

napirendjét az alábbiak szerint elfogadja. 

 

Napirendi pontok: 

 

1. Előterjesztés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztató 

elfogadására 

Előterjesztő: Némethy Tamás elnök 

2. Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata 2025. évi  

költségvetésének módosítására 

Előterjesztő: Némethy Tamás elnök 

3. Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzat 2027-2029. 

évekre vonatkozó középtávú tervezésének elfogadására 

Előterjesztő: Némethy Tamás elnök 

4. Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata 2026. évi  

költségvetésének elfogadására 

Előterjesztő: Némethy Tamás elnök 

5. Véleménykérés a felvételi körzethatárok tervezetéről 

Előterjesztő: Némethy Tamás elnök 

6. Előterjesztés a nemzetiségi önkormányzat által szervezett programok időpontjára 

a Faluház színpadi termének használatát érintően 

Előterjesztő: Némethy Tamás elnök 

7. Javaslat a 1848-49-es Szabadságharc és forradalom koszorúzási ünnepségén való 

részvételre 

Előterjesztő: Némethy Tamás elnök 

8. Előterjesztés farsangi bál megrendezésére és a megrendezéshez szükséges anyagi 

keret elkülönítésére 

Előterjesztő: Némethy Tamás elnök 

9. Javaslat a tájház első szoba festés (mennyezet beázás javítása) költségének 

elfogadására 

Előterjesztő: Némethy Tamás elnök 

10. Előterjesztés vagyonnyilatkozatok átvételére 

Előterjesztő: Némethy Tamás elnök 

11. Egyebek 
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1. Napirend 

Előterjesztés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztató 

elfogadására 

 

Némethy Tamás elnök: elmaradás, lejárt idejű tartozása a nemzetiségi önkormányzatnak 

nincs, ha egyéb kérdés vélemény sincs, kérte a napirendi pont elfogadását. 

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Némethy Tamás elnök javasolta a 

lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztató elfogadását. 

 

Szavazás: a nemzetiségi önkormányzat szavazáskor jelen lévő 3 képviselője, 3 igen szavazattal 

– egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata 

3/2026. (I.21.) határozata 

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztató elfogadásáról  

 

Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata döntött arról, hogy a lejárt 

határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót az előterjesztésben foglaltak szerint 

elfogadja. 

 

2. Napirend 

Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata 2025. évi költségvetésének 

módosítására 

 

Némethy Tamás elnök: a pénzügyi osztály által készített tervezet mindenki számára 

kiküldésre került, előzetesen megbeszélték, áttekintették. Az előterjesztés a 2025. évi 

költségvetés harmadik módosítását tartalmazza, amely a tényleges teljesítési évhez, a szükséges 

átcsoportosításokhoz igazítja az előirányzatokat. A költségvetés módosítás a főösszeget nem 

érinti.  Megkérdezte, van-e a képviselőknek egyéb javaslata, amennyiben nincs, kérte a 

költségvetés módosítás elfogadását. 

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Némethy Tamás elnök javasolta a 

Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi költségvetésének 

módosítását az előterjesztés szerint. 

 

Szavazás: a nemzetiségi önkormányzat szavazáskor jelen lévő 3 képviselője, 3 igen szavazattal 

– egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata 

4/2026. (I.21.) határozata 

Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata 2025. évi költségvetésének 

módosításáról 

 

Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata döntött arról, hogy a 2025. évi 

költségvetés módosítását az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja. 
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3.  Napirend  

Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzat 2027-2029. évekre 

vonatkozó középtávú tervezésének elfogadására 

 

Némethy Tamás elnök: az előterjesztés témája a 2027-2029-es évekre vonatkozó középtávú 

tervezés, a dokumentum a várható bevételek és kiadások reális becslése, figyelembe véve a 

működés biztonságát. Az előző évek szerint nagy meglepetésre nem kell számítani. 

Megkérdezte, van e valakinek egyéb kérdése, véleménye az előterjesztéshez kapcsolódóan. 

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Némethy Tamás elnök javasolta 

Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzat 2027-2029. évekre vonatkozó 

középtávú tervezésének elfogadását az előterjesztés szerint. 

 

Szavazás: a nemzetiségi önkormányzat szavazáskor jelen lévő 3 képviselője, 3 igen szavazattal 

– egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata 

5/2026. (I.21.) határozata 

Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzat 2027-2029. évekre vonatkozó 

középtávú tervezésének elfogadásáról 

 

Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata döntött arról, hogy a Sátoraljaújhely 

Város Német Nemzetiségi Önkormányzat 2027-2029. évekre vonatkozó középtávú tervezését 

az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja. 

 

4. Napirend 

Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata 2026. évi 

költségvetésének elfogadására 

 

Némethy Tamás elnök: szintén az előző évek alapján a feladatalapú és a működési 

támogatásokat tartalmazza, valamint azok felosztását. Múltévekhez hasonló tervezés, mindenki 

számára kiküldésre került az anyag, amennyiben nincs egyéb javaslat, kérte a költségvetés 

elfogadását. 

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Némethy Tamás elnök javasolta a 

Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata 2026. évi költségvetésének 

elfogadását az előterjesztés szerint. 

 

Szavazás: a nemzetiségi önkormányzat szavazáskor jelen lévő 3 képviselője, 3 igen szavazattal 

– egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata 

6/2026. (I.21.) határozata 

Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata 2026. évi költségvetésének 

elfogadásáról 

 

Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata döntött arról, hogy a Sátoraljaújhely 

Város Német Nemzetiségi Önkormányzata 2026. évi költségvetését az előterjesztésben 

foglaltak szerint elfogadja. 
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5. Napirend 

Véleménykérés a felvételi körzethatárok tervezetéről 

 

Némethy Tamás elnök: évről évre visszatérő kérdés a körzethatárok áttekintése, megnézték 

áttekintették az anyagot. A körzethatárok tervezete nem sérti a nemzetiségi érdekeket, nincs 

olyan, amely kifogásolható lenne, ezért véleménye szerint elfogadhatónak tartja a tervezetet. 

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Némethy Tamás elnök javasolta a 

felvételi körzethatárok tervezetének elfogadását az előterjesztés szerint. 

 

Szavazás: a nemzetiségi önkormányzat szavazáskor jelen lévő 3 képviselője, 3 igen szavazattal 

– egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata 

7/2026. (I.21.) határozata 

a felvételi körzethatárok tervezetének elfogadásáról 

 

Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata döntött arról, hogy a felvételi 

körzethatárok tervezetével az előterjesztésben foglaltak szerint egyetért. 

 

6. Napirend 

Előterjesztés a nemzetiségi önkormányzat által szervezett programok időpontjára a 

Faluház színpadi termének használatát érintően 

 

Némethy Tamás elnök: az előterjesztés a 2026. évben tervezett nemzetiségi programokat, 

azok időpontjait, illetve a Faluház színpadi termének igénybevételét tartalmazza. Jegyző úrral 

és Csernai Ferencné önkormányzati képviselővel egyeztetnek a programok kapcsán. Előre nem 

tudnak minden rendezvényt pontosan megtervezni, ezért szóban egyeztetnek a legtöbb esetben, 

ez rugalmasan működik. Kérte, hogy a továbbiakban is így működhessen. Amennyiben a 

képviselőknek ellenvetése, illetve véleménye nincs, kérte a javaslata elfogadását. 

 

Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, Némethy Tamás elnök 

javasolta a nemzetiségi önkormányzat által szervezett programok időpontjára a Faluház 

színpadi termének használatának elfogadását a 2026. évre. 

 

Szavazás: a nemzetiségi önkormányzat szavazáskor jelen lévő 3 képviselője, 3 igen szavazattal 

– egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata 

8/2026. (I.21.) határozata 

a nemzetiségi önkormányzat által szervezett programok időpontjáról a Faluház színpadi 

termének használatát érintően 

 

Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata döntött arról, hogy a 2026 évben a 

nemzetiségi önkormányzat által szervezett programok időpontjairól, illetve a Faluház színpadi 

termének használatával kapcsolatban a jegyzővel, illetve Csernai Ferencné önkormányzati 

képviselővel folyamatos előzetes egyeztetéseket folytat a programok gördülékeny 

lebonyolítása érdekében. 
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7. Napirend 

Javaslat az 1848-49-es Szabadságharc és forradalom koszorúzási ünnepségén való 

részvételre 

 

Némethy Tamás elnök: a megemlékezésen mindig részt vesznek, a koszorú költségeire 

meghatározott összeget szoktak elkülöníteni. Ez az összeg még nem ismert, ezért kérte a 

megemlékezésen való részvételről és a költségek későbbiekben történő pontosításáról szóló 

döntés meghozatalát.  

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Némethy Tamás elnök javasolta a 

1848-49-es Szabadságharc és forradalom koszorúzási ünnepségén való részvételt és a 

költségek későbbiekben történő pontosításáról szóló döntést. 

 

Szavazás: a nemzetiségi önkormányzat szavazáskor jelen lévő 3 képviselője, 3 igen szavazattal 

– egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata 

9/2026. (I.21.) határozata 

az 1848-49-es Szabadságharc és forradalom koszorúzási ünnepségén való részvételről 

 

Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata döntött arról, hogy az 1848-49-es 

Szabadságharc és forradalom koszorúzási ünnepségén részt vesz, és a koszorú megvásárlásához 

szükséges összeg elkülönítéséről a későbbiekben határoz. 

 

8. Napirend 

Előterjesztés farsangi bál megrendezésére és a megrendezéshez szükséges anyagi keret 

elkülönítésére 

 

Némethy Tamás elnök: a rendezvény célja a közösségi élet erősítése és a hagyományok 

ápolása, ezért 2026. évben is megtartanák a farsangi bált. Véleménye szerint a tombola, vacsora, 

zenekar biztosítására legalább 250.000 forint összegre van szükség. Kérte, hogy az általa 

javasolt összeg kerüljön elkülönítésre, a későbbiekben korrigálnak amennyiben szükséges, a 

díszítés és egyebek megvásárlására. A farsangi bál 2026. február 14-én kerülne megtartásra. 

Kérte javaslatai elfogadását. 

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Némethy Tamás elnök javasolta a 

farsangi bál megrendezését. 

 

Szavazás: a nemzetiségi önkormányzat szavazáskor jelen lévő 3 képviselője, 3 igen szavazattal 

– egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata 

10/2026. (I.21.) határozata 

farsangi bál megrendezéséről 

 

Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata döntött arról, hogy farsangi bált 

rendez 2026. február 14. napján. 
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Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Némethy Tamás elnök javasolta a 

farsangi bál megrendezéshez szükséges anyagi keret, 250.000 forint elkülönítését. 

 

Szavazás: a nemzetiségi önkormányzat szavazáskor jelen lévő 3 képviselője, 3 igen szavazattal 

– egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata 

11/2026. (I.21.) határozata 

farsangi bál megrendezéshez szükséges anyagi keret elkülönítéséről 

 

Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata döntött arról, hogy a 2026. február 

14. napján megtartásra kerülő farsangi bál megrendezésére (tombola, vacsora, zenekar, díszítés 

és egyebek vásárlására) költségvetéséből 250.000 forint összeget elkülönít. 

 

9. Napirend 

Javaslat a tájház első szoba festés (mennyezet beázás javítása) költségének elfogadására 

 

Némethy Tamás elnök: az első szoba beázott a hóhelyzet alatt, meg is csináltatták, nehogy 

további problémák legyenek. Ki is fizették, kérte a költségek elfogadását. 

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Némethy Tamás elnök javasolta a 

tájház első szoba festés (mennyezet beázás javítása) 120.000 forint összegű költségének 

elfogadását. 

 

Szavazás: a nemzetiségi önkormányzat szavazáskor jelen lévő 3 képviselője, 3 igen szavazattal 

– egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata 

12/2026. (I.21.) határozata 

a tájház első szoba festés (mennyezet beázás javítása) költségére vonatkozó javaslat 

elfogadásáról 

 

Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata döntött arról, hogy a tájház első 

szoba festés (mennyezet beázás javítása) költségeit 120.000 forint összegben elfogadja. 

 

10. Napirend 

Előterjesztés vagyonnyilatkozatok átvételére 

 

Némethy Tamás elnök: két fő leadta, a további három képviselő meghatalmazott útján fogja 

keresni Buka Gabriellát a jegyzői titkárságon, január 31. napjáig. 

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Némethy Tamás elnök javasolta a 

vagyonnyilatkozatok átvételére vonatkozó előterjesztés elfogadását, miszerint két képviselő a 

vagyonnyilatkozata átadását megtette, a további három képviselő a vagyonnyilatkozat 

leadásának 2026. január 31. napjáig eleget tesz. 

 

Szavazás: a nemzetiségi önkormányzat szavazáskor jelen lévő 3 képviselője, 3 igen szavazattal 

– egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta: 
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Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata 

13/2026. (I.21.) határozata 

vagyonnyilatkozatok átvételéről szóló tájékoztató elfogadásáról 

 

Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata döntött arról, hogy a 

vagyonnyilatkozat átvételéről szóló tájékoztatót elfogadja azzal, hogy két képviselő a 

vagyonnyilatkozata átadását szabályszerűen megtette, a további három képviselő a 

vagyonnyilatkozata leadásának a meghatározott 2026. január 31-i határidőig eleget tesz. 

 

11.Napirend 

 

Egyebek 

 

Némethy Tamás elnök: amennyiben valakinek van kérdése, felvetése, kérte, hogy jelezze. 

Megköszönte a buszmegálló helyet, ahol a Betlehemet meg tudták építeni télre polgármester úr 

jóváhagyásával. Észrevette, hogy a tető kicsit meg van rongálódva, amennyiben így hagyják 

tovább fog romlani. Kérte a jegyző segítségét abban, hogy a Sátoraljaújhelyi Városellátó 

Szervezetnek jelezze a problémát. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: egyúttal a volánnak is jelzik a felmerült problémát. Érkezett 

a város több területét érintő felülvizsgálati kérelem a buszmegállókkal kapcsolatban a lakosság 

részéről. Korábban a Városellátó Szervezet pályázati forrásból dolgozott a buszmegállók 

felújításán, most is besegít, ahol tud, de meg kell keresni az illetékes szervet is a probléma 

helyreállítása érdekében. 

 

Némethy Tamás elnök: zsindelytető van rajta, amely levált róla, egy festésre is szükség lenne. 

Másik dolog, ami felmerült részéről, amely a Városellátó Szervezet feladata, egy parkosítás a 

faluház előtt, illetve sövény kialakítása.  

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: kérte, hogy küldjenek fényképet a területről.  

 

Némethy Tamás elnök: kazánház épület található a faluház mögött, szó esett a 

közmeghallgatáson a cserepek lehullásáról, lehet, hogy már nem elég a visszahelyezésük, 

hanem pótolni is kell azokat. Megköszönnék, ha a Városellátó Szervezet megnézné. Erről is 

küld fényképeket. 

 

Kérdés következett 

 

Szabadosi Zoltán képviselő: a kazánház kapcsán megjegyezte, hogy van ott egy kiépített fűtési 

rendszer, ami soha nem volt használatba véve, beüzemelve. Megkérdezte, hogy lehetne-e azt 

folytatni. A rendezvényeknél esetleg valaki kezelhetné azt.  

 

Némethy Tamás elnök: pályázatból megcsinálták, lecserélték aprítékos majd pellet kazánra, 

nem tudja mi lehet a probléma, nem fordul meg benne a víz. Meg is nézette, nem volt igazából 

beüzemelve. A működtetéséhez minimum egy kazánkezelői tapasztalattal rendelkező személy, 

valamint tüzelőanyag kell, és nem feltétlenül olcsóbb, mint a gáz.  

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: meg tudja érdeklődni az ezzel kapcsolatos információkat is. 
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Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Némethy Tamás elnök javasolta az 

egyebek napirendi pontban felmerültek elfogadását. 

 

Szavazás: a nemzetiségi önkormányzat szavazáskor jelen lévő 3 képviselője, 3 igen szavazattal 

– egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata 

14/2026. (I.21.) határozata 

buszmegálló felújításával kapcsolatos teendőkről 

 

Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata döntött arról, hogy Sátoraljaújhely-

Károlyfalva településrészen található buszmegálló rossz állapotát érintően felkéri a jegyzőt, 

hogy az illetékes szervekkel egyeztessen a problémák megoldásával kapcsolatban.  

 

Felkéri továbbá az elnököt, hogy a készítsen fotódokumentációt és leírást a buszmegálló 

állapotáról a felmerült problémák hatékony megoldása érdekében. 

 

 

Szavazás: a nemzetiségi önkormányzat szavazáskor jelen lévő 3 képviselője, 3 igen szavazattal 

– egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata 

15/2026. (I.21.) határozata 

a faluház mögött található kazánház épület helyreállításáról 

 

Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata döntött arról, hogy a 

Sátoraljaújhely-Károlyfalva településrészen található Faluház mögötti kazánház épület 

tetőjének rossz állapotát érintően felkéri a jegyzőt, hogy a Sátoraljaújhelyi Városellátó 

Szervezettel egyeztessen a problémák megoldásával kapcsolatban. 

 

Felkéri továbbá az elnököt, hogy a készítsen fotódokumentációt és leírást a tető állapotáról a 

felmerült problémák hatékony megoldása érdekében. 

 

Szavazás: a nemzetiségi önkormányzat szavazáskor jelen lévő 3 képviselője, 3 igen szavazattal 

– egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata 

16/2026. (I.21.) határozata 

a kazánházban kiépített fűtési rendszerrel kapcsolatos információkérésről 

 

Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata döntött arról, hogy a 

Sátoraljaújhely-Károlyfalva településrészen található Faluház mögötti kazánházban található 

fűtési rendszert érintően felkéri a jegyzőt, hogy egyeztessen az illetékesekkel a beüzemeléssel 

kapcsolatos lehetőségekről. 

 

Felkéri továbbá az elnököt, hogy a készítsen fotódokumentációt és leírást a fűtési rendszerrel 

kapcsolatban. 
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Tekintettel arra, hogy további kérdés és vélemény nem hangzott el, Némethy Tamás elnök 

megköszönte a képviselő-testület munkáját és az ülést 15:25 perckor bezárta. 

 

 

 

K.m.f. 

 

 

 

Szabó-Tóth Melinda s.k. 

jegyzőkönyv-hitelesítő 

Némethy Tamás s.k. 

elnök 

 


